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      同 步 带 传 动

额定功率和传动中心距的计算
G皿 11382-89

Synchronous belt drives

Calculation of power rating and drive centre distance

    木标准参照采用ISO 5295-1981《同步带额定功率与传动中心距的计算》。

1 主题内容与适用范围

    木标礁为两轮传动的标准同步带，建立了额定功率和巾L,距的计算公式。

2 定义

    额定功率:同步带在传动装置正确安装和维护的前提下，在规定的几何条件和环境条件下，能在
  一定时间内正常 1一作所传递的功率。

    额定功率取决于:

    带和带轮的齿的节距;

    带的宽度;

    带的每米长度的质4: o
    带的允许 }:作张力;

    小带轮角速度;
    小带轮丙数;
    小带轮啮合齿数。

3 基准额定功率尸!

    从准额定功率按式(1)、(2)计算:
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式.11: Ta一一带宽为b5。的许用 }作1,f..力，n.

    bs，- 1}距为尸。的标准带的最大宽度即基准宽度 (见F表)，】nm 吕

。一一带宽为b=。的单位长度的质量，kg j m;
不-一一带的速度，m“。
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式，}，:。— 小带轮角速度，rad; s;

    Pb— 带和带轮的齿的有距，MM;

    2。— 小带轮Lk7数。
    公式 (1)适用f=啮合齿数Zm4, 6:=}Zm<::6时，见第4章。
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基准宽度

型 号 基准宽度b ,o

MX L

XXL

X L

  L

  H

X H

XX H

  6。4

  6.4

  9.5

  25.4

  76.2

101.6

127.0

‘ 倾定功率计算

4.1精确公式
    宽度为b=，小带轮啮合齿数为Z二的带的额定功率计算按式 (3):

_ _，_、__ bsMV2_，， 。
11=(AzAwl’一b so )v“10一“””“‘’“”“‘’“”’“‘(3)

式中:P一一带宽为b:时带的额定功率，kWs
K., Kw— 分别见第7,  8章。
4.2 近似公式

    将式 (3)作如下简化后，可按式 (4)对额定功率作近似计算:

尸-K} Ka尸0.· ....................................................(4)

与 中心距计算

5.1 精确公式

    首先用式 (5)计算辅助角0:

inv0=n -Z,
一21

·········································⋯⋯ (5)几
-几

式中:invO=tang一0，B (见图)的数值可用逐步逼近法或查渐开线函数表来确定;
  Z6— 带的齿数。

然后按式 (6)计算中心距a:

Pb (Z2一Z,)
2acos0

(s)

按公式 (5)、(6)计算一般是正确的，但是当22
为a的表达式成了两个微量之比。在此情形下，推荐使用5.

/21之值接近1时，上述方法不宜采用，因
2给出的方法。

5.2 近似公式

    首先由式 (7)计算M:

一
M=pn

        月
(2 Zb一Z,一Z2)
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然后按式 (8)计算中心距a.,

a-M + M 2-李r
        吕 、

PL (Z，一Z,)
〕2 ·(8)

当Z2/Z1之值很大时，应避免采用这个方法而使用4.1中给出的方法。

. 啮合齿数 Zm

啮合齿数由式 (9)给出;

Zm=二‘〔Z,2
Pb2，
2 n2a (Z'一Z,)〕 (9)

了 啮合齿数系数Kz

    当Z.> 6时，K =1; 当Zm<6时，

凡 =1一0.2(6一Zm) (10)

8 宽度系数K}

    系数Kw田式 (11)给出

            bs     1.14
入，= t— 、

        、 bso

(11)

其中b}。取决卜带的型号，其值如表所示。

K，的计算结果，修约到两位小数。
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